



2022. március

## Háború!

Oroszország megtámadta Ukrajnát. Jelenleg is folynak a harcok, rengeteg ember elhagyta már a hazáját, sokan Magyarországon próbálnak menedéket keresni. Civil szervezetek gyűjtéseket szerveznek, és megpróbálják eljuttatni az adományokat a legmegfelelőbb helyekre. Ha valaki adományozni szeretne, a net segítségével több szervezettel is felveheti a kapcsolatot. Fülöpjakab is szeretne segíteni, de központi gyűjtést egyelőre nem szervezünk. Létrejött egy formáció Füzesi Attila kezdeményezésére, amely a VédőHáló elnevezést kapta, és jelenleg azt vizsgálja, hogy miként tudunk tényleges segítséget nyújtani a civil menekülteknek. Már felvettük a kapcsolatot több település polgármesterével, és egyelőre az adatgyűjtés folyik a segítségek mikéntjéről. Ami a legfontosabb a menekülők számára: szállás, ellátás, biztonság.



Egy korábbi felhívásban közzétett kérdésre, hogy ki fogadna be az otthonába Ukrajnából érkezőket, nem érkezett válasz, de ezért nem ítélek el senkit. Magunk sem tennénk. Sajnos Fülöpjakabnak nincsenek szálláshelyei, bizonyos tereket tudnánk átalakítani a befogadáshoz: a tornatermet, a Teleházat, a könyvtárt, a Közösségi házat. Próbálunk tábori ágyakat szerezni a katasztrófavédelemtől a minél kényelmesebb szállásoláshoz, ha nem kapunk, akkor veszünk. Felvettük a kapcsolatot a Vöröskereszttel, és ajánlatot tettünk első körben 20 fő átmeneti befogadására. A képviselő-testület egyöntetűen támogatja a befogadást. Bármilyen fejlemény lesz az ügyben, azonnal tájékoztatást nyújtunk róla. Majd akkor lesz nagy szükség a helyi segítségnyújtásra, amikor megérkeznek a menekültek Fülöpjakabra.

## Testületi ülés: február 15.

Az ülés előtt az Ügyrendi és Településfejlesztési bizottság tartott megbeszélést, ahol először is megválasztották a bizottság elnökhelyettesének Seres Istvánt. A további napirendekben megtárgyalták a

testületi ülés elé kerülő anyagokat. A testületi első napirendi pontja a település 2021-es költségvetésének módosítása volt, majd a grémium elfogadta a 2022-es költségvetést. Harmadik pont a képviselő-testület SZMSZ-ének módosításáról szólt. A következő pontban a népszavazási rendelet módosítása került megtárgyalásra, melynek a lényegi eleme: Fülöpjakab településen helyi népszavazást a település választópolgárai legalább 20%-ának megfelelő számú választópolgár kezdeményezhet.

Egyebek napirendben a testület elfogadta a Községgazdálkodási Kft. pótbefizetési kérelmét. A következőkben elfogadásra került a közbeszerzési eljárásban nyertes kivitelező kihirdetése, aki megépítheti a bölcsődénket.

Sajnos nem lesz elég az államtól elnyert összeg, ezért többletköltségigény beadásáról is született határozat. Ezután a testület döntött arról, hogy megbíz egy céget a Településrendezési terv felülvizsgálatával, frissítésével. (A munka nem sokkal később el is kezdődött, először adatgyűjtés folyik. Lesznek majd lakossági fórumok, ezek időpontjáról időben tájékoztatást fogunk nyújtani.) Döntés született egy telekvásárlási kérelemről az új részen. Érkezett egy beadvány két korábban beérkezett kérelemre. Ezek két fa kivágásáról szóltak az Alkotmány utcában, a jelenlegi beadvány ezen fák megmentésére tett javaslatot. Mivel érdekütközésről volt szó, ezért azt javasoltam a testületnek, hogy összehívok egy utcafórumot, ahol mindenki elmondhatja a véleményét pro és kontra. Utolsó pontban az új utcák elnevezése került terítékre. Elmondtam, hogy több hónappal ezelőtt már kértem javaslatokat a lakosoktól az utcák elnevezésére. 13 ajánlás érkezett, melyeket közzétettem az interneten, ahol szavazni lehetett. 62-en voksoltak, a legnépszerűbb a Fülöp utca és a Jakab utca lett. A testület megtárgyalta a jelöléseket, és úgy határozott, hogy elveti a népszerű neveket, és inkább a fülöpjakabi „legendáriumra” hagyatkozik. A többség az alábbi döntést hozta: egyenes utca neve - Harminctó utca; a sarok utca neve - Szultánsarok utca.

*Bodor Sándor polgármester*

## Nagyboldogasszony plébánia

Emlékezz ember, por vagy és visszatérsz a porba!

Véget ért a farsang időszaka, s hamvazószerdával megkezdődött a nagyböjti időszak, a szent 40 nap, mely nagycsütörtök estig tart. Ez időszak a bűnbánat ideje. Nem mintha máskor nem lehetne ezt megtenni, vagy ehhez hasonlóan cselekedni. Ebben az időszakban még inkább tudatosan bennünk, hogy Jézus, a mi Megváltónk nagy árat fizetett értünk, azért, hogy éljünk. Ezért hintjük meg fejünket hamuval, mely emlékeztet bennünket arra, hogy por vagyunk és porrá leszünk.

Böjtöléssel és lemondással sok mindent el tudunk érni egyéni életünkben is. Elkezdődik valami, aminek kell, hogy legyen folytatása, még akkor is, ha természetesnek tűnik, a nagyböjt nélkülünk is elkezdődik. Nem mindegy, hogyan ér bennünket: ébren vagy álomban. Nem mindegy, hogy csak az ebédnél vesszük észre: kimaradt a hús a levesből, vagy a pörköltből. Tudatosan és komolyan kell vennünk, úgy, mint a hitünket. Imáink, jó cselekedeteink által minden bűnünket és vétkeinket tegyük bele a „feneketlen kosárba”, és vigyük Isten elé, aki Fiát adja váltságdíjként értünk a keresztfán.

Ha elkezdjük a böjtöt, a bűnbánat szelíd harcát bűneink ellen, akkor szemben találjuk magunkat az Úrral, és meg tudjuk kérdezni, mi az, ami nem tartozik hozzánk. Mi az, amit Ő nem tart helyesnek és nem belénk teremtett, mi az a vadhajtás, ami fölösleges bennünk. Ezért a saját magunk által, magunkba oltott dolgok nyugtalanítanak és békétlen a szív. Sokszor nehéz megőrizni a békét a családban, a munkahelyen a világban... Béketűrésre, megértésre, toleranciára van szükségünk, és annak kell lelki szemeink előtt lennie, hogy Isten kész a megbocsátásra, ha mi hajlandók vagyunk a bűnbánatra. Amikor eljut az ember és az emberiség erre a pontra, akkor lesz béke a világban és akkor lesz igazán béke a szívben is.

Így próbáljunk élni az evangélium által, emlékezve arra, hogy por vagyunk és visszatérünk a porba.

Egyházi ünnepeink Március szent havában:

Március 2. – Hamvazószerda

Március 19. – Szent József, a Boldogságos Szűz

Mária jegyese

Március 25. – Urunk születésének hírüladása (Gyümölcsoltó Boldogasszony)

Dr. Juhos Imre plébános

## SuliÚjság

Ha ló nincs, jó a szamár is

2022. február 11-én síelni szeretett volna menni a 6.-7.-8. osztály Eplénybe. Már nagyon vártuk, fel voltunk készülve az útra és a kalandra.

Sajnos az idő felmelegedett 16 fokra, és ezért elolvadt a hó, így a síelést lemondták.

A szomorúságunk azonban csupán 1 napig tartott, mert a fantasztikus tanáraink jóvoltából kirándultunk egyet a Kisasszony erdőben. Reggel indultunk, és kora délután értünk vissza.



Számháborúztunk, és mindenki szuperül érezte magát. Sajnos nem valósult meg az eredeti tervünk, de egy hihetetlen élményben volt részünk így is.

Köszönjük szépen ezt a mesés túrát és játékokat Hermina néninek, Csankovszki tanár bácsinak és Erzsike néninek!

Koleda Sára, Agárdi József és Bodor Szabolcs  
7. osztályos tanulók

## Magyar bajnok

Idén a birkózó Diák I-es Magyar Bajnokságot Somogyjádön szervezték meg. Tapodi Norbert 6. osztályos tanulóink 69 kg-os súlycsoportban magyar bajnoki címet szerzett. Gratulálunk neki és büszkék vagyunk rá!



## Farsang

Az idei farsangot 2022.02.18-án rendezte meg a 7. osztály, azonban ez eltért „egy kicsit” a szokásostól.

A büfé az osztályunkba költözött be, rengeteg süttivel és sok más finomsággal. A beöltözés is egyénire változott, amit egész nap egy titkos zsűricsoport figyelt. A tombolahúzás fél 1-kor vette kezdetét az alsó és a felső tagozatnál külön-külön, szebbnél - szebb és érdekesebb tombolatárgyakkal, de persze mindenki azt várta, hogy ki nyeri meg a kecskét.

A húzás után kezdetét vette a „felsődiszkó”, ami egészen 16 óráig tartott nagyon jó hangulatban. A

jelmezzverseny első helyezette Mazsi lett, stílszerűen Mazsolaként, gratulálunk neki!

A résztvevőket kérdeztük, mi tetszett nekik legjobban az idei rendhagyó farsangban:

*Pallagi Lacika:* Nem kellett tanulni, mert helyette egész nap be lehetett öltözni fekete macskának.

*Holló Olivér:* Egész nap lehetett játszani.

*Nagy Lara:* Sok érdekes jelmez volt.

*Kovács Erik:* A buli.

*Nagy Hanna:* Hogy volt a büfében popcorn.

*Zsigó Kornél:* Hogy az osztályfőnökünk süti-, és palacsintaevő versenyt tartott nekünk.



*Cseri Gréta:* Hogy szinte mindenkin ötletes és nagyon eredeti jelmez volt.

*Cseri Kristóf:* A tombolahúzás volt a legjobb.

*Pöszmet Ricsi:* Nagyon finom volt a hot-dog.

*Besze Bogi:* A legjobb tomboladíj a kecske.

*Zellei Zoé:* A nyolcadikosok előadása.

*Husi:* A kaja, a barátok és hogy együtt voltunk.

*Tasiné Editke néni:* A büfé óriási kínálata, a süti vásár ötlete és a segítőkész szülők, a szuper szervezés.

*Surjáné Mártika néni:* A szülők előtt le a kalappal!

*A hetedikesek:* Hogy mi szervezhettük!

Iskolánk hetedik osztályos tanulói, szülei és osztályfőnökük szeretnének köszönetet mondani a farsangi rendezvényük támogatóinak:

Fülöpjakab Község Önkormányzata, Fülöpke a Gyermekéért Alapítvány, Bodor-Inn Kft, Fülöpjakabi Coop élelmiszerüzlet, Gyöngyösi Sándor BioGomba, FSE, Fülöp Büfé, Napsugár ABC, Zolinho Egészségsziget, Vapic Hungary, Kis Virág Kerámia Stúdió, Kovács Zsolt és családja, Áchim Mihályné, Eszik Irén, Füzesi Attila, Juhász Andrea, Szijártó Etelka, Varga László.

Kunszállásról: P&P Pékáru Kft, Tuti ABC, Goods Market, Fornetti, Vitamin Sziget, KSE, Pál Vendéglő, Agárdi Antal, Juhászné Irénke, Júlia Malom.

Kiskunfélegyházáról: Dél 100 Kft, Bringabarád Kerékpárbolt és Szerviz, Papír-írószer bolt Bercsényi utca, Centrál Sport, Juhász- Papír Bolt, Infraclimx, Patyi Papírker Kft, Lovas János, Marton Péter. Továbbá Iványi Kertészet Kft, Sárgakocsi Vendéglő és Pizzéria – Városföld, Szentkúti TEJ, Malom Mozi Kecskemét, Kővágó Fatelep és Tüzép Jászszenlászló.

*Csergőné Kertész Hermina osztályfőnök*

## Óvodai hírek

Február 11-én pénteken délelőtt az óvodában is üztük a telet. A gyermekek által kedvelt jelmezek lepték el a csoportszobákat. Volt itt kérem minden, ami szem-

szájnak ingere! A gyermekek bátran előadták a műsorukat, dalokat, énekeket, majd egyenként elmondták bemutatkozó kis versikéjüket. Ezek után a mulatozásé lett a terep, ettek, ittak, táncoltak. Köszönjük a szülőknek a süteményeket, üdítőket! Számukra az óvó nénik videókat, fotókat készítették, így ők sem maradtak le gyermekük fontosabb pillanatairól.

A február 14-18-ig tartó héten ügyeleti rendben tudtunk dolgozni, ugyanis a covid fertőzés még mindig a körünkben vendégeskedik. Munkatársaink közül volt, aki beteg lett, volt, akinek karanténba kellett menni. Így azon a héten csak azokat a gyermekeket tudtuk fogadni, akiket nem tudtak otthon felügyelni. Köszönjük a szülők hozzáállását, megértését! A karantén után kifertőtlenítettük a helyiségeket és tiszta környezetbe érkezhettek vissza a gyermekek. Bízunk abban, hogy ilyen lezárásra már nem igazán lesz szükség!

*Nagy Erika óvodavezető*

## VÁLASZTÁS!

**2022. április 3-án választ az ország. Százhat választókerületben 106 jelöltre, illetve hat pártlistára lehet szavazni. A választással egyidőben népszavazás is lesz négy kérdésben.**

## Télkergető felvonulás

Február 26-án télkergető felvonulás, kiszebáb égetés és boszorkánytánc zajlott Fülöpjakabon. Több heti ruha- és táncpróba meghozta a gyümölcsét: a boszorkák fergeteges műsort adtak elő a Teleház átadó ünnepség keretében. Amatőrnek indult a produkció, de az előadás napjára profivá lett! Nagy köszönet a résztvevő boszorkáknak: Nagy Vágó Andrea, Juhász Éva, Burján Zsanett, Cseriné Lovas Éva, Sahin-Tóth Katalin, Varga-Éles Andrea, Lovas Tímea, Baráthné Imre Katalin, Baráth Katika, Cibolya Katalin, Kovács Márta, és a kicsik - Burján Anna Virág, Csík Panka, Nagy Hanna, Sebestyén Zsófia.



(Videók és további képek az önkormányzat facebook oldalán található!) )

## Egyéb hírek

### Teleház átadó

„Amit jelenleg Teleháznak hívunk, az évek hosszú sora alatt nyerte el jelenlegi formáját.

Valamikor a TSZ-időkben a terem ebédlőként funkcionált, és csak egyetlen helyiségből állt. Ez a helyiség is furmányosan lett megépítve: egy korábban falábakon álló „színből” építettek egy helyiséget úgy, hogy a falábak közeit berakták vályoggal. A rendszerváltás után egy ideig üresen állt, majd kialakításra került a jelenlegi formája.

2019-ben az Önkormányzat sikeresen pályázott a Magyar Falu program keretében felújításra, és elnyert tizenöt millió forint támogatást. Abban az évben nem indult el a felújítás, 2020-ban pedig beütött a Covid. A pangási időt arra használtuk ki, hogy módosítást nyújtottunk be a felújítás műszaki tartalmára vonatkozóan. Mire megérkezett a jóváhagyás, majdnem eltelt a 2021-es év is, de a tavalyi év végén sikerült elkezdeni a projektet.

Most pedig elérkezett az átadás. A felújítás során a mennyezet és a falak gipszkarton borítást kaptak, és újra lett burkolva a padló. A nagyterem egybe lett nyitva a korábbi „konditeremmel”. Szerettük volna, hogy a két terem között egy parapetes boltív kerülne kialakításra, de sajnos pont a fal közepén helyezkedik el az egyik fent említett faláb. A vizesblokkok is teljesen megújultak, a folyosó végén lévő raktárhelyiséggel együtt. A teakonyha új mosogatópultot kapott, és eltűnt a láb alól az a slag, amiből a gázkazán volt időnként feltöltve. A fűtéscsövek bekerültek a gipszkarton fal mögé, a radiátorok új festést kaptak. A világítást korszerű ledes lámpatestek szolgáltatják.



Sajnos pályázatból nem futotta új bútorzatra, ezt egy másik forrásból kívánjuk megvalósítani.

Szeretnék köszönetet mondani Szénási Zoltánnak, aki 2019-ben polgármesterként elindította a projektet. Köszönöm a tervezők és a kivitelezők munkáját! Külön köszönetet szeretnék mondani Varga Katalin

pályázati referensünknek, aki 2021-ben felpörgette az eseményeket, és tartotta a kapcsolatot a projektben résztvevőkkel.”

Február 26-án átadásra került a Teleház, és a résztvevők már aznap birtokba is vették. Az egész napos rendezvény keretében vendégül láttuk a Jakabszállásról érkezett szomszédoló vendégeinket, külön öröm, hogy a csapatot elkísérte Szabó György Róbert polgármester és kedves neje is. Az átadási ünnepség elején emléklapot, és fülöpjakabi relikviákat adtunk át Tapodi Norbert 6. osztályos tanulónak, aki országos birkózóversenyen 69 kg-os súlycsoportban aranyérmes lett!



Köszöntőm után Dr. Mák Kornél méltatta az eseményt, majd Lezsák Sándor országgyűlési képviselő mondott beszédet. Miután Juhos Imre Atya megáldotta az épületet, megtörtént a szalagátvágás. Az esemény után finom fánkkal vendégeltük meg az érdeklődőket. A napot farsangi retródiszkrétóval zártuk, melyet Tábi Peti prezentált.

Szeretnék köszönetet mondani a közreműködőknek, akik nélkül nem lett volna sikeres az esemény! Segítők: Csenki Csaba-fotó, Polyák Ádám - video, Fekete Krisztina - farsangi szemüveg készítés, Nagyné Erika - tetoválás, Bene Zsombor - jelenléti ív felelős; Bene Róbertné Inci (főszabász és kiszabás készítő), Bene Róbert, Eszik Endre, Tóth András, Szentesi Jánosné, Eszik Endréné – fánksütők; Baráth László – hangosítás és mindenek, Juhász Éva - dagasztó gép beszerző, Kovács Imre - bemondó, Dóczy Szilvia – házi lekvárok, Őszidő Nyugdíjas Klub - jakabszállási szomszédok vendéglátói, Litavec Gábor - előkészítő stáb koordinátora, Kovács Márta - főszervező.

*Bodor Sándor polgármester*

### Inkubátorház

Az inkubátorház építési projekt az utolsó fázisához ért. Április végéig lezajlik a műszaki átadási-átvételi procedúra és reményeink szerint május elsejétől a bérlők birtokba vehetik az épületet.

*Burján Szilárd ügyvezető*